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На сьогодні безготівкові розрахунки стали широко поширеними і 

важливим елементом сучасної фінансової системи. Ефективність аграрного 
виробництва значною мірою залежить від ступеня впровадження інноваційних 
технологій у всі стадії виробничого процесу. Безготівкові розрахунки на 
підприємствах аграрної сфери включають в себе використання передових 
технологій та стратегій для поліпшення фінансових процесів. Необхідність 
пріоритетного розвитку аграрного сектору та створення умов для посилення 
соціальної спрямованості аграрної політики зумовлена винятковою важливістю 
аграрного сектору в національній економіці України. 

Основні аспекти безготівкових розрахунків на сьогодні включають: 
банківські перекази, карткові операції, мобільні платежі, електронні рахунки та 
фактури, зарплатні картки та безготівкові виплати. Наведені технології 
сприяють швидшому та ефективнішому здійсненню фінансових операцій, 
зменшенню витрат та покращенню зручності для користувачів та підприємств. 
Сучасні підходи до безготівкових розрахунків в аграрній сфері спрямовані на 
підвищення ефективності, зменшення ризиків та полегшення фінансового 
управління для підприємств цього сектора. Своєчасна і вигідна реалізація 
власно виробленої сільськогосподарськими підприємствами продукції – один із 
найважливіших факторів впливу на розвиток аграрного сектору економіки 
нашої країни. 

Після розгляду загальних аспектів сучасних векторів розвитку 
безготівкових розрахунків у аграрній сфері, варто звернути увагу на такі 
інноваційні напрями, як зелені фінанси та аутсорсинг. Ці елементи відіграють 
ключову роль у формуванні стійкого та ефективного фінансового ландшафту на 
підприємствах, сприяючи не тільки економічному, але й екологічному 
розвитку. 

Зосереджуючись на зелених фінансах у контексті аграрної сфери, 
важливо відзначити, що ці механізми дозволяють аграрним підприємствам 
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отримувати інвестиції в проекти, які сприяють збереженню довкілля, 
використанню відновлюваних джерел енергії, застосуванню органічного 
землеробства та іншим сталим практикам. Зелені фінанси не лише стимулюють 
впровадження екологічних інновацій, але й сприяють підвищенню репутації 
підприємства на ринку, відкриваючи доступ до нових ринків та категорій 
споживачів [1, с. 142]. 

З іншого боку, аутсорсинг у фінансовій сфері дозволяє аграрним 
підприємствам делегувати спеціалізовані фінансові завдання зовнішнім 
компаніям, що мають високу кваліфікацію та доступ до передових технологій. 
Це означає, що підприємства можуть сконцентруватися на своїх основних 
завданнях, поки управління безготівковими розрахунками, бухгалтерський 
облік, податкове планування та фінансовий аналіз здійснюється 
професіоналами. Аутсорсинг може значно покращити ефективність та 
прозорість фінансових операцій, знижуючи при цьому ризики та помилки [2, 
с.20 ]. 

Об'єднання зелених фінансів та аутсорсингу в стратегію розвитку 
безготівкових розрахунків відкриває перед аграрними підприємствами нові 
можливості для зростання та сталого розвитку. Це не тільки сприяє 
покращенню фінансової стійкості та ефективності, але й веде до більш 
відповідального використання природних ресурсів, враховуючи потреби 
майбутніх поколінь. 

Отже, безготівкові розрахунки є ключовим елементом сучасної 
фінансової системи, особливо в аграрній сфері, де вони сприяють підвищенню 
ефективності, зниженню витрат і поліпшенню фінансового управління. Зелені 
фінанси та аутсорсинг стають інноваційними напрямками в цьому контексті, 
надаючи аграрним підприємствам можливості для сталого розвитку та 
ефективного управління ресурсами. Зелені фінанси дозволяють аграрним 
підприємствам інвестувати в проекти, що сприяють сталому розвитку та 
захисту довкілля, що є критично важливим у контексті глобальних викликів 
зміни клімату та вичерпання природних ресурсів. Аутсорсинг, з іншого боку, 
дозволяє підприємствам оптимізувати свої фінансові операції, делегуючи їх 
професіоналам і зосереджуючись на своїй основній діяльності. 
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Abstract: This study examines the contemporary vectors of development in cashless 

transactions within the agricultural sector. The impact of innovative technologies on the 
optimization of financial processes in this sphere has been investigated. The significance of green 
finance and outsourcing in the context of enhancing efficiency and fostering sustainable 
development in agricultural enterprises is considered.  
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Діюча система бухгалтерського обліку та звітності має відповідати 

потребам користувачів та забезпечувати їх своєчасною, релевантною, повною 
та достовірною інформацією. На основі даних бухгалтерського обліку та 
показників фінансової звітності приймаються важливі управлінські рішення, 
позитивні інвестиційні рішення, а також рішення щодо надання кредитних 
ресурсів фінансовими установами. Недостовірна інформація про фінансовий 
стан та результати діяльності суб’єкта господарювання може негативно 
вплинути його на подальший розвиток, викликати недовіру довіру з боку 
інвесторів, а також спричинити санкції з боку контролюючих органів.  

Проте іноді дуже важко виявити та попередити маніпуляції, помилки та 
фальсифікації у формах фінансової звітності підприємства, оскільки деякі дії 
щодо заповнення показників бухгалтерської (фінансової) звітності можуть 
виглядати як звичайні господарські операції. Тому важливим є вирішення 
питання щодо забезпечення якості облікової інформації за допомогою системи 
відповідних інструментів, серед яких можна виділити комплаєнс-контроль. 

Комплаєнс як ефективний інструмент мінімізації різного роду ризиків 
активно використовується у багатьох сферах діяльності. Проте у нашій державі 
комплаєнс-контроль популярний переважно в банківському секторі, але його 
впровадження буде доцільним в усіх секторах економіки. Українські компанії 


